
Інструкція користувача з участі в аукціоні
Для початку роботи на електронному торговому майданчику потрібно увійти в систему.
Якщо Ви ще не зареєстровані у системі, зробіть це (див. Інструкцію з реєстрації).
Увійшовши в систему, перейдіть в Особистий кабінет. 

Крок 1. Натисніть посилання «Аукціони» та натисніть кнопку «Подати заявку на аукціон»
навпроти відповідного лоту.

Крок 2. Виберіть, завантажте файл Заявки на участь та натисніть кнопку “Подати заявку 
на участь”.

Натисніть кнопку «Вибрати», оберіть потрібний файл на Вашому комп’ютері та натисніть 
кнопку «Загрузити». Після цього натисніть «Подати заявку на аукціон».



Ви можете переглянути, редагувати чи відкликати свою заявку, перейти до аукціону, 
натиснувши посилання“Ваші заявки” та обравши необхідну дію.

Організатор аукціону повинен погодити Вашу заявку.  Прослідкувати за її  статусом Ви
можете, перейшовши до Особистого кабінету та натиснувши «Ваші заявки». 

Після подачі,  редагування, видалення чи погодження Вашої  заявки,  в  Особистий кабінет
користувача надійде відповідне повідомлення із зазначенням дії  та часу її виконання.
 

Крок 3.  Аукціон. 
В  зазначений  в  оголошенні  час  необхідно  зайти  на  сторінку  проведення  аукціону
натиснувши відповідну кнопку у розділі “Ваші заявки”

Після погодження Вашої заявки ви можете перейти до аукціону. 
На сторінці  аукціону вказані Час початку торгів, поточний час,  початкова ціна лоту та
крок торгів.

Після початку прийому цінових пропозицій Ви можете підвищувати ціну, роблячи ставки.

Ваші ставки та ставки інших учасників відображаються внизу в таблиці «Хід торгів».



Система автоматично пропонує Вам зробити актуальне цінову пропозицію, з якою Ви
можете погодитися.

 

Цінові пропозиції учасників торгів відображаються автоматично із зазначенням ціни та 
часу подання пропозиції.
Ваші цінові пропозиції виділяються кольором.



Протягом 10 хвилин після останньої цінової пропозиції аукціон автоматично закінчується.

Організатор аукціону опубліковує Протокол про підведення підсумків, з яким Ви можете
ознайомитись в розділі “Публікації про торги”


